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Tanggal Pengisian
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Petunjuk Umum :

A.  LAYANAN PROSES PEMBELAJARAN
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Dosen menyampaikan silabus/RPS mata kuliah di awal perkuliahan

222 responses

Dosen membuat kontrak perkuliahan dengan mahasiswa dan dijalankan
dengan    baik
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Dosen memulai perkuliahan  tepat waktu
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Dosen mengakhiri perkuliahan tepat waktu
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Jumlah dosen memadai (sesuai dengan bidang dan jumlahnya)
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Dosen mengajar mata kuliah sesuai dengan kompetensinya

222 responses

Dosen berpenampilan rapi ketika mengajar

222 responses

Dosen menggunakan bahasa Indonesia yang baik dan benar ketika
mengajar

222 responses
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Dosen memberi bahan ajar (suplemen) untuk melengkapi materi yang
diberikan 

222 responses

Dosen memberi kesempatan mahasiswa untuk bertanya dan berdiskusi
tentang materi yang diajarkan

222 responses

Dosen selalu mempublikasikan hasil akhir mata kuliah yang ditempuh
dengan nilai yang obyektif 
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Copy

1
2
3
4
5

7.7%

50.5%

34.2%

Copy

1
2
3
4
5

8.6%

68%

19.8%

Copy

1
2
3
4
5

7.2%

11.3%

42.3%

36.5%



10/27/23, 4:42 PM KUESIONER SURVEI TINGKAT KEPUASAN MAHASISWA TERHADAP PELAYANAN PROGRAM STUDI AGROTEKNOL…

https://docs.google.com/forms/d/1EaixwP_Qol5CafiR0z8MLeCWR8wolGABulFS7fQ6rcA/viewanalytics 10/46

Dosen selalu mengulang materi perkuliahan sampai semua mahasiswa
merasa jelas

222 responses

Dosen selalu membuat Rancangan Pembelajaran Semester (RPS) di
setiap mata kuliah

222 responses

Dosen memberi tugas pada setiap materi yang dibahas dan tugas
tersebut bermakna dalam meningkatkan kompetensi mahasiswa
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Komponen penilaian yang diberikan oleh dosen mencakup: soft skill,
tugas harian, UTS, UAS dan tugas lainnya

222 responses

Dalam mengajar, dosen menggunakan materi kuliah dan referensi terkini

222 responses

Dosen transparan dalam penilaian dan memberikan umpan balik pada
setiap tugas yang diberikan kepada mahasiswa

222 responses
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Dosen pembimbing akademik (PA) mudah ditemui dan cepat tanggap
terhadap permasalahan yang dihadapi mahasiswa

222 responses

Tingkat kehadiran dosen rata-rata diatas 90% dari jumlah seluruh
pertemuan dalam satu semester
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Jadwal kuliah mudah diakses dan dilaksanakan dengan tepat
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Jumlah dosen yang menggunakan sistem pembelajaran Siadiknona lebih
dari 75%

222 responses

Tersedia buku panduan akademik, buku panduan pelaksanaan praktik
kerja  lapangan/ magang, buku pedoman penyusunan tugas akhir,
penuntun praktikum, tersedia SOP (pendaftaran ujian proposal dan ujian
hasil penelitian, ujian skripsi, masuk laboratorium, dan sebagainya)

222 responses

B.  LAYANAN ADMINISTRASI AKADEMIK

Program Studi Agroteknologi telah memiliki sistem dan menerapkan
prosedur pendaftaran calon mahasiswa dengan  baik serta mudah
diakses melalui situs Program Studi Agroteknologi

222 responses
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Hasil seleksi penerimaan mahasiswa baru dapat diakses dengan mudah
melalui situs Program Studi Agroteknologi

222 responses

Mahasiswa mudah dan cepat dalam melakukan daftar ulang berbasis
online

222 responses

Mahasiswa mudah mengakses dan memperoleh informasi evaluasi hasil
belajar (marksheet/transkrip nilai)
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Mahasiswa mudah mengakses dan memperoleh informasi kehadiran di
kelas (daftar presensi)

222 responses

Mahasiswa mudah memperoleh pelayanan dalam surat menyurat yang
diperlukan

222 responses

Petugas yang memberikan pelayanan administrasi akademik kepada
mahasiswa bersikap sopan, ramah, dan tepat dalam memberikan
bantuan
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Petugas cepat tanggap memberikan solusi yang sesuai terkait keluhan
mahasiswa

222 responses

Petugas yang memberikan pelayanan administrasi akademik jujur, adil,
dan kompeten dalam memberikan pelayanan

222 responses

Ruangan tempat pelayanan bersih, rapi, nyaman, dan dilengkapi peralatan
sesuai kebutuhan pelayanan administrasi akademik mahasiswa

222 responses

C.  LAYANAN KEMAHASISWAAN
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Informasi beasiswa tersedia dan mudah diakses

222 responses

Terbuka kesempatan yang sama untuk mahasiswa memperoleh
beasiswa

222 responses

Fasilitas untuk mengikuti kegiatan kemahasiswaan, seperti
lomba/kompetisi baik lingkup akademik maupun non-akademik mudah
diperoleh
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Fasilitas asuransi dan fasilitas kesehatan tersedia dengan baik untuk
mahasiswa

222 responses

Fasilitas untuk mengembangkan kreativitas dan bakat melalui kegiatan
ekstra kurikuler di beragam unit kegiatan mahasiswa tersedia dan mudah
diperoleh

222 responses

Fasilitas peningkatan soft skill melalui kegiatan kuliah umum, dan
sebagainya tersedia dan mudah diperoleh

222 responses
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Progran Studi menyediakan dosen Bimbingan Akademik bagi mahasiswa

222 responses

Program Studi membantu mahasiswa apabila terdapat masalah
akademik
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Dosen menyediakan waktu apabila mahasiswa membutuhkannya
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Dosen memberi tugas jika berhalangan hadir

222 responses

Dosen banyak memberi tugas dan dibahas pada saat tatap muka
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Dosen mengembalikan setiap pekerjaan/tugas kepada mahasiswa
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Program Studi berusaha memahami minat dan bakat mahasiswa dan
berusaha untuk mengembangkannya

222 responses

Program studi berupaya memfasilitasi mahasiswa apabila terdapat
masalah dengan dosen

222 responses

Program Studi selalu memonitor terhadap kemajuan mahasiswa melalui
dosen pembimbing akademik
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Pelaksanaan UTS, UAS dan Kuis tepat waktu sesuai jadwal

222 responses

Program Studi menyediakan waktu khusus untuk konsultasi dengan
mahasiswa (forum public hearing) untuk menyampaikan keluhan unit
kerja program studi

222 responses

Fasilitas bimbingan konseling selain oleh pembimbing akademik tersedia
dan mudah diperoleh

222 responses
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Informasi mengenai praktik kerja lapangan dan lowongan kerja mudah
diperoleh

222 responses

Mahasiswa mudah memperoleh pelayanan surat-menyurat yang
diperlukan

222 responses

Staf  akademik  yang memberikan pelayanan kepada mahasiswa berikap
sopan, ramah, dan membantu

222 responses
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Staf  akademik  cepat tanggap dan memberikan solusi sesuai terhadap
keluhan mahasiswa

222 responses

Staf akademik memberikan layanan kepada mahasiswa dengan efisien
(cepat dan tepat waktu)

222 responses

Staf akademik memberikan informasi yang dapat diikuti mahasiswa
dalam pelayanan administrasi mahasiswa

222 responses
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Ruangan tempat pelayanan bersih, rapi, nyaman, dan dilengkapi peralatan
sesuai kebutuhan pelayanan mahasiswa

222 responses

Adanya sanksi bagi mahasiswa yang melanggar peraturan yang telah
ditetapkan dan berlaku untuk semua mahasiswa tanpa terkecuali

222 responses

Peraturan dilaksanakan dan dipatuhi secara adil tanpa diskriminasi

222 responses

D. LAYANAN PERPUSTAKAAN
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Perpustakaan telah memiliki sistem dan menerapkan prosedur
peminjaman buku yang mudah dipahami dan dijalankan

222 responses

Perpustakaan telah memiliki peraturan yang jelas mengenai waktu
pelayanan, denda keterlambatan/menghilangka buku, dan bebas
perpustakaan

222 responses

Perpustakaan mempunyai koleksi buku, artikel, jurnal, e-book, majalah,
dan sumber referensi lainnya yang lengkap

222 responses
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Buku, artikel, jurnal, e-book, majalah, dan sumber referensi lainnya yang
ada di perpustakaan merupakan koleksi terkini

222 responses

Perpustakaan telah memiliki sistem komputerisasi dan menerapkannya
dalam pencarian katalog buku yang mudah digunakan oleh pengunjung

222 responses

Kepala dan petugas perpustakaan bersikap sopan, rapi, dan ramah dalam
memberikan pelayanan kepada pengunjung

222 responses
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Kepala dan petugas perpustakaan mempunyai kompetensi yang dapat
diandalkan dalam bidang perpustakaan

222 responses

Kepala dan petugas perpustakaan bersikap adil, disiplin, jujur, dan cepat
tanggap dalam memberikan pelayanan

222 responses

Perpustakaan mempunyai ruang baca yang bersih, tenang, luas, dan
terang

222 responses
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Ruang perpustakaan dan rak buku tertata rapi dan kondisinya bersih

222 responses

Perpustakaan mempunyai tata tertib yang jelas dan ditaati oleh
pengunjung

222 responses

Perpustakaan mempunyai sistem pengamanan yang memadai terhadap
barang- barang bawaan pengunjung

222 responses

E. LAYANAN SARANA DAN PRASARANA
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Ruangan kuliah tertata dengan rapi, bersih, terang, dan nyaman

222 responses

Peralatan kuliah seperti papan tulis, spidol, LCD tersedia di ruangan
kuliah

222 responses

Laboratorium, seperti Lab. Hama Tumbuhan, Lab. Penyakit Tumbuhan,
Lab. Mikrobiologi, Lab. Teknologi Benih, Lab. Fisika Tanah, Lab. Kimia
Tanah, lab. TPHP,  Lab. Kebun Percobaan, Rumah Kaca, telah tersedia,
terisi dengan peralatan yang memenuhi standar, dan dapat digunakan
sesuai dengan kebutuhan praktik mahasiswa

222 responses
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Modul untuk setiap mata kuliah teori dan praktik tersedia

222 responses

Sistem pendingin (AC) berjalan dengan baik di setiap ruang kelas dan
laboratorium

222 responses

Perangkat lunak (software) yang digunakan untuk praktik di laboratorium
secara kuantitas dan kualitas terbilang memadai serta merupakan versi
terkini

222 responses
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Kuantitas toilet memadai dengan kualitas kondisi yang bersih dan
berfungsi baik

222 responses

Kuantitas tempat ibadah memadai dengan kualitas kondisi yang bersih
dan berfungsi baik

222 responses

Kuantitas kantin memadai dengan kualitas kondisi yang bersih dan
berfungsi baik

222 responses
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Kuantitas lapangan dan tempat-tempat olah raga memadai, mudah
diakses, dan berfungsi baik

222 responses

Kuantitas poliklinik memadai dengan kualitas kondisi bersih, berfungsi
baik, dan  pelayanan yang diberikan petugas kesehatan sesuai

222 responses

Jaringan internet kampus baik dan cepat

222 responses
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Kuantitas gedung di rektorat, gedung perkuliahaan, dan gedung
perkantoran memadai dengan kualitas kondisi bersih, rapi, dan nyaman

222 responses

Kuantitas aula memadai dengan kualitas kondisi bersih, rapi, dan nyaman

222 responses

Kuantitas ruangan berkegiatan untuk Himpunan Mahasiswa Program
Studi dan Unit Kegiatan Mahasiswa memadai dengan kualitas kondisi 
bersih, rapi, dan nyaman

222 responses
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Program Studi menyediakan sarana ruang baca dan referensi yang
memadai

222 responses

Program Studi memfasilitasi kegiatan praktikum terintegrasi melalui Unit
Kerja Laboratorium Program Studi dengan baik

222 responses

Program Studi menyelenggarakan kegiatan seminar/kuliah umum yang
mendatangkan nara sumber dari luar secara periodik

222 responses
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Program Studi memiliki website yang memudahkan mahasiswa
mengakses informasi mengenai Program Studi

222 responses

F. LAYANAN KEUANGAN

Sistem keuangan telah tersedia secara online dan mudah diakses untuk
melakukan pembayaran

222 responses

Proses penyelesaian kegiatan keuangan cepat dan tepat waktu

222 responses
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Fasilitas pendanaan untuk kegiatan kemahasiswaan tersedia

222 responses

Prosedur pengajuan pendanaan kegiatan mahasiswa mudah dan
transparan

222 responses

Petugas pelayanan keuangan bersikap sopan, ramah, dapat diandalkan,
dan kompeten dalam memberikan pelayanan

222 responses
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Petugas pelayanan keuangan bersikap jujur, adil, dan cepat tanggap
dalam memberikan solusi sesuai permasalahan

222 responses

Kuantitas ruang pelayanan dan ruang tunggu bagian pelayanan keuangan
memadai dengan kualitas bersih, rapi, dan nyaman

222 responses

Pelayanan keuangan telah memiliki sistem komputerisasi sehingga
pengolahan transaksi keuangan bekerja dengan efektif

222 responses
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Respon terbuka mahasiswa terhadap kepuasan mahasiswa terhadap pelayanan
Program Studi Agroteknologi, Fakultas Pertanian, Universitas Nusa Cendana;

222 responses

Baik

Sangat puas

Sangat baik

Puas

Sangat Puas

-

Bagus

Sangat puas

Memuaskan

Sangat memuaskan

Cukup puas

Untuk pelayanan bagi mahasiswa di fakultas pertanian khususnya di prodi agroteknologi
sudah baik.

Saya sebagai mahasiswi Agroteknologi, fakultas pertanian, universitas Nusa Cendana; Sangat
puas dengan segala fasilitas yg disediakan oleh kampus, sehingga saya dapat belajar dengan
baik dan nyaman. pelayanan dari setiap dosen yang membimbing kami sangat baik dan sangat
membantu sekali dalam meningkatkan pengetahuan kami dan pelayanan pegawainya juga
sangat baik dan memuaskan.

Semoga kedepannya program studi Agroteknologi berbenah dalam hal pelayanan kepada
mahasiswa supaya lebih ditingkatkan lagi.

Fasilitas dan kinerja mahasiswa dibentuk juga dari semangat dosen untuk memberikan
pengertian dan juga wawasan yg dapat menarik perhatian mahasiswa dan secara otomatis
mahasiswa menerima, jadi kreativitas dosen dalam melakukan pembelajaran teori maupun
praktikum diharapkan lebih menarik perhatian mahasiswa Agar tidak jenuh dalam kegiatan
belajar.
Dan juga pembelajaran dan tugas serta jadwal praktek perlu dilaksanakan tepat waktu agar
waktu libur TDK digunakan sebagai jadwal peraktek dan memperhatikan juga kondisi fisik
mahasiswa.
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Saya puas dalam pelayanan program studi Agroteknologi, fakultas pertanian, Universitas Nusa
Cendana

Untuk kebersihan toilet masih sangat kurang dan juga untuk ruangan sudah baik bersih hanya
saja ada beberapa ruangan kuliah tidak memakai AC padahal kita ketahui bersama kalau
Kupang itu sangat panas jadi mungkin AC di setiap ruangan ada agar mahasiswa/i merasa
nyaman untuk melakukan proses perkuliahan

Respon dari saya mengenai kepuasan terhadap pelayanan program studi agroteknologi sangat
baik dan kita juga bisa belajar banyak dan menggunakan fasilitas dari kampus dengan baik

Sangat Baik

Baik

Cukup puass

Respon dari saya saya sangat puas dan berterima kasih kepada bapa ibu dosen terkait
pelayanan pembelajaran yg telah diberikan selama ini 🙏

Saya Menyukai Pelayanan di Program Studi Agroteknologi Faperta Undana karena tidak
membedakan mahasiswa 1 dengan Mahasiswa yang lain

Luar biasa sangat baik dan memuaskan

Agroteknologi Tetap Yang Terbaik Faperta Siap, Siap Faperta😇

sangat puas

Saya bangga menjadi bagian dari Fakultas Pertanian Undana karna disini saya banyak belajar
hal yang membuat saya lebih berwawasan tinggi dan membuat saya lebih banyak berubah

Sangat Baik.

Faperta jaya selalu

Cukup baik

Respon yang bisa saya berikan adalah di fasilitas ruang perkuliahan dimana kami itu kalau di
jam tertentu sering merasa sangat kepanasan karna AC yang tidak tersedia dan juga LCD yang
kadang tidak berfungsi secara baik tetapi lebih parahnya itu di kamar mandi dan ada beberapa
ruangan yang saya rasa kurang layak tetapi ada hal yang baik bisa saya temukan di kampus
jadi secara keseluruhan saya merasa cukup puas terhadap pelayanan yg telah di berikan

Sangat puas karena setiap pelayanan yang saya dapat itu sangat bermanfaat bagi saya

Saya sangat bangga terhadap pelayaan di program studi yaitu agroteknologi
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Perpustakaan, kotor dan tidak nyaman.

Semua pelayananya sangat baik

Menurut saya Pelayanan program studi Agroteknologi , Fakultas Pertanian Undana Kupang,
sangat baik sesuai dengan Prosedur yang dan Sesuai dengan aturan yang berlaku dan
pelayanan akademik juga baik .

Sangat baik dan mempermudah mahasiswa

Saya sebagai mahasiswa sangat puas dengan pelayanan program studi Agroteknologi,
Fakultas Pertanian, Universitas Nusa Cendana karena pelayanyanan cepat dan tepat, dan
selalu ada jalan keluar yang djberikan untuk mahasiswa dalam mrnghadapai kendala-kendala
dan masalah dalan unit fakultas, serta mahasiswa selalu didukung dengan cara memberikan
informasi-informasi penting yang dapat membantu mahasiswa dalam menempuh pendidikan
di program studi agroteknologi baik itu beasiswa sampai pada dunia pekerjaan

Saya puas belajar di Fakultas agroteknologi universitas nusa cendana

Saya Bangga Kuliah Di Undana, Fakultas Pertanian karena bisa dapat menambah wawasan,
pengalaman yang bermanfaat dan bermoral di masa yang akan datang, dan bisa menerapkan
di kampung saya dengan pengelaman yang saya dapat di Fakultas Pertanian, Agroteknologi /
Agronomi. Sehingga saya memilih untuk masuk ke fakultas pertanian, agtoteknologi atau
agronomi.

Sya sangat senang bisa berada di gakultas pertanian hnya kurang tdk ad beasiswa dari
fakultas untuk anak2 petani

Sangat Puas🙏

SY senang kuliah di agrottek

Sangat baik dan bermanfaat

Saya puas

Sangat puas,dan bangga bisa melanjutķan pendididikan di Univesrsitas Nusa
Cendana(Fakultas Pertanian)prodi agroteknologi

Saya setuju dengan semua isi kuisioner ini karena semuanya hampir memenuhi apa yang d
inginkan dalam lingkungan agroteknologi.

Saran saya adalah mohon ruangan untuk perkuliahannya lebih diperhatikan terlebih ACnya,
LCDnya, dan perlengkapan.

Program Studi Agroteknologi Faperta Undana sudah memberikan pelayanan dan fasilitas yang
cukup memadai. Perlu juga adanya sosialisasi atau seminar seminar untuk seluruh Mahasiswa
Prodi Agroteknologi untuk mengetahui kebijakan-kebijakan yang berlaku di Prodi
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Agroteknologi. Perlu juga sosialisasi tentang beasiswa yang juga penting bagi mahasiswa.
Dukungan dari semua pihak masih sangat diperlukan menuju Prodi Agroteknologi yang lebih
baik lagi
Terimakasih

Pelayanan PSA sangat Membantu dan berdampak nyata Bagi Setiap Mahasiswa. Setiap
Fasilitas seperti Jaringan internet, Ruang Belajar Laboratorium dll sejauh ini cukup membantu.
Informasi Kegiatan-Kegiatan Seperti PKM dll Juga sangat cepat Diperoleh sehingga
mahasiswa dapat dengan cepat berpartisipasi.

saya merasa puas dengan pelayanan di kampus, tetapi ada satu yang belum yaitu tentang lab
yang sudah lama tidak terpakai, tetapi kami masih mengunakannya untuk proses
pembelajaran. saran saya tolong diperbaiki lab yang sudah lama tidak digunakan dan tidak
dirawat itu sehingga kami yang melaksanakan perkuliahan di tempat itu tidak merasa
terganggu karena keadaan lab yang tersedia kurang nyaman.

Setuju

Kurang fasilitas

Untuk setiap pelayanan program studi agroteknologi sangat baik

Harapan dari saya semoga kedepannya untuk pelayanan program studi lebih baik lagi dari
yang sebelumnya.

Masih ada yang perlu di perbaiki lagi
Terlebih dari fasilitas yang ada

pelayanan tanpa fasilitas dan fasilitator yg memadai membuat mahasiswa tidak berkompeten.
Saya sangat berharap agar setelah kami mahasiswa mengisi kuisioner ini, ada respon dan
tindakan yang nyata.

Sangat baik dan benar

puas dwngan fasilitas kampus yang memadai, sehingga mempermudah mahasiswa. Terima
kasih

Saya sangat puas dengan pelayanan yang ada di program studi agroteknologi, Fakultas
pertanian, universitas Nusa Cendana

Ada beberapa apa hal yang mungkin harus ditingkatkan contoh seperi buku-buku di
perpustakaan yang masih kurang.

Sarana dan prasarana laboratorium bisa lebih diperhatikan agi supya tidak menyulitkan
mahasiswa khususnya dalam proses penelitian atau juga praktikum

Dari kusioner diatas saya sangat puas, hanya jangan mempersulit mahasiswa dalam
penyusunan TA dan juga konsultasi dengan dosen PA (konsultasi krs dan Khs).
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Ya saya sangat puas atas pelayanan program studi agroteknologi

Sangat bagus

Menurut saya saya belum puas saat mahasiswa mau mengambil surat surat yang penting di
fakultas. Itu mahasiswa harus menunggu sampai 2 atau 3 hari.
Terimakasih banyak 🙏

Respon saya terhadap pelayanan program studi agroteknologi, Fakultas pertanian, Universitas
Nusa Cendana perlu ditingkatkan dalam segala aspek karena masih banyak kekurangan

Saya cukup puas dengan pelayanan dan fasilitas yang ada pada program studi Agroteknologi,
Fakultas Pertanian, Universitas Nusa Cendana

Respon terbuka mahasiswa terhadap kepuasan mahasiswa terhadap pelayanan Program Studi
Agroteknologi, Fakultas Pertanian, Universitas Nusa Cendana;
*

Harus tambah pegawai perpustakaan biar bukunya tertata rapi dan sesuai prodi dan mata
kuliah masing2
Proposal, makalah, skripsi harus disusun berdasarkan minat,prodi dan angkatan biar tidak
tercecer dan samburawut. Mahasiswa hanya mengambil buku sedangakan yang
mengembalikan buku adalah petugas perpustakaan biar bukunya tertata rapi berdasarkan
tahun terbit, prodi dan minat.
Waktu baca diperpustakaan dibuka dari jam 7 sampai jam 12 istrahat 30 menit jam 12:30
harus dibuka lagi.
Dilarang membuka musik dan berdiskusi di perpustakaan serta sediakan kotak pengajuan di
perpustakaan dan ditanggapi oleh pihak fakultas. Terus terang saja perpustakaan Faperta
sangat tidak bagus sebegai ruang literasi akademik. Kalau bisa sesekali Bapak Ibu dosen dan
pihak terkait yang ada di Faperta bisa peduli dengan perpustakaan Faperta.

Saya sangat puas dgn semua pelayanan program studi agroteknologi:)

Semua Fasilitas di Program Studi Agroteknologi Fakultas Pertanian Sangat Baik
Terimakasih 🙏

Semoga kedepannya bapak ibu pembimbing tugas akhir ada waktu untuk mahasiswa untuk
konsul tugas akhir

Ya, respon sangat terbuka terhadap kepuasan terhadap pelayanan prodi. Kendala yang sering
dihadapi adalah kesulitan mengakses internet karena kendala jaringan.

Iya

Sudah sangat baik

Selama saya menjadi mahasiswa di Undana saya merasa pelayanannya sudah baik dari dosen
maupun pegawai kepada mahasiswanya
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PUAS

Menurut saya penyediaan sarana dan prasarana dari program studi agroteknologi ini mungkin
tidak semua lengkap akan tetapi jika mahasiswa membutuhkan maka pelayanan atau respon
dari fakultas ini sangat cepat sehingga mahasiswa/mahasiswi tidak merasa adanya kendala
karena fakultas sangat cepat mengatasi masalah yang ada

Saya cukup puas dengan pelayanan selama saya kuliah di fakultas pertanian prodi
agroteknologi yang sangat membantu dalam pelayanan seperti praktikum

Pelayanan program studi Agroteknologi Fakultas Pertanian Universitas Nusa Cendana cukup
baik

Pemerataan

Terima kasih atas motivasi dan ilmu yg di berikan dri tahun ini
Tapi saya masih tetep berjuang dg masa depan tugas akhir

1.Mahasiswa merasa tertekan karena tidak diberi kebebasan, bila berada didalam kantin
kompleks fakultas seperti merokok, padahal merokok tidak mengganggu ketenangan
pembelajaran.
2. Merasa tidak puas dengan pelayananan KTMA saat mahasiswa konsultasi judul/tugas akhir.
3.Mahasiswa merasa tertekan saat pelajaran berlangsung karena tidak memberi kebebasan
yang tidak mengganggu ketertiban kelas seperti makan permen, atau menggunakan jaket.
4.Mahasiswa merasa kurang adil dalam memberikan pelayanan dari Dosen saat melakukan
konsultasi tugas akhir.
5. Mahasiswa merasa sulit saat melakukan ujian seminar proposal/hasil karena adanya
persyaratan ditambah dengan panitia seminar tidak pernah mencampur tangan dalam urusan
persiapan seminar seperti ruangan, snek dan Lcd.
Saya menyarankan dari pihak kampus menyiapkan kotak saran bagi mahasiswa di akhir pekan
dan diwajibksn untuk memberikan saran.

Trimakasih ku ucapkan kepada bapak ibu dosen yang sudah melayani dengan baik terhadap
kami sebagai mahasiswa maupun sebagai anak wali, tidak banyak yang saya ucapkan,
semoga kedepannya tetap bekerja sama dengan baik bersama kami mahasiswa 🙏 supaya
kami lebih terbuka lagi dalam hal akademik maupun non akademik.
Salam sehat untuk bapak dan ibu dosen dan juga para bapak dan ibu staf yang sudah bekerja
dengan baik dalam melayani kami. SEHAT SELALU 😇🙏

Setuju dan sangat puas terima kasih

Terimakasih kepada pihak kampus telah melakukan kuesioner terhadap mahasiswa/i
pertanian, kurang dan lebihnya persetujuan dari saya mohon maaf dan terimakasih 🙏

Saya sangat puas dengan pelayanan dari program studi Agtoteknologi

Respect saya terhadap prodi Agroteknologi ialah semoga untuk para dosen agar tidak
menyulitkan mahasiswa ketika mengerjakan tugas akhir karena hal tersebut dapat
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memberikan tekanan terhadap mahasiswa apalagi dengan tuntutan dari orang tua hal ini akan
bersifat fatal bagi kesehatan psikologi mahasiswa

Puas

Pelayanan program studi agroteknologi sangat bagus dan mahasiswa sangat puas dengan
pelayanan tersebut

Iya

Kami membayar regis, dan ketika kami terlambat masok kelas untuk kuliah tidak di ijinkan
masok oleh dosen sedangkan dosen terlambat tetap bisa masok kelas walaupun tidak ada
kesibuka lain.
.SALAM SATU PRODI
TERIMAKASIH

Pelayanan dan Fasilitas untuk mahasiswaan sangat-sangat di prioritaskan, dan sangat
memuas atas materi baik secara online maupun offline. Dari sini saya sebagai mahasiswa
mengucapkan terimakasih dosen fakultas pertanian, universitas Nusa Cendana, khusunya
dosen agroteknologi yang sudah membimbing dalam materi yang di berikan sangat-snagat
memuaskan bagi kami sebagai mahasiswa.

Fasilitas dan pelayanan yang memuaskan

Menurut saya program studi agroteknologi undana merupakan program studi yang sangat
bagus karena disini saya dibentuk untuk mampu memahami segala pembelajaran yang
diberikan, selain itu pelayanannya yang ramah membuat saya nyaman belajar di sini.

Ya

Kupang

Setiap perkulitan yang di berikan oleh dosen baik itu materi atau praktikum sangat baik dan
bisa di mengerti oleh mahasiswa

Saya sangat senang karena sudah bisa melanjutkan studi saya di fakultas pertanian

93 more responses are hidden

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/1EaixwP_Qol5CafiR0z8MLeCWR8wolGABulFS7fQ6rcA/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


10/27/23, 4:42 PM KUESIONER SURVEI TINGKAT KEPUASAN MAHASISWA TERHADAP PELAYANAN PROGRAM STUDI AGROTEKNOL…

https://docs.google.com/forms/d/1EaixwP_Qol5CafiR0z8MLeCWR8wolGABulFS7fQ6rcA/viewanalytics 46/46


